‘ependapeul paled

eun ua ojonpoud 9159 ap ugioeje)sul g| Jod epesned epipiad

0 ouep Jainbjens Jod pepijigesuodsas eunbuiu ejdeoe ou JAY
‘(012 ‘enbe ‘pepiolyosd ‘seb) soInIeS

SO| Op0} 9p 923Jed A opendape [9AIU un ap sd afejuow ap paJed
e| anb ap asieinbase ap Jopejejsul |op pepljigesuodsal e s3
‘sojeuosJtad sauolsa| A salolia JeAad|juod apand Jeboy |[ap elany
osn ng “Jeboy [ap oJ4jusp osn ns eled opeunsap eiso 11y 8)s]
‘AL eJsed [einw auodos ns

ap sauoloeooadsa se| ap opualpuadap ‘seunbje uaiqos anb
J9s apand ‘ojue} 0] Jod ‘sezaid sejse Sepoj] 9}IS909U OU ZaA [B|

'S919)LI0 S99 9p
edop ua Jnw un suep unpolid np uone|elsul,| Jed agsned anad
no abewwop jno} Jnod gjijigesuodsal saunone eia}dadoe,u JAY
(*--018 neo ‘9)oL09|9 ‘zeb : xa)

abe|ged 1n0} ap sapIA 18 sinbal s819)LI0 XNe JUsIoS SiNW

s9| anb Jainsse,s ap Inaje|jelsul,| ap dyljigesuodsal e| ap 1S9 ||
"sjaJodiod sabewwop sap 19

sauued sap Jaujesjus Jeunod JNalglxa,| B 1Y 89 ap uones||in
aun "luswanbiun aussjul uonesin aun Jnod nagud 1s 1Y 89
‘AL @p [edanw

uoddns a1joA ap sabieyd ap JaIyed Ne JusWULIOJUOD Bld)Sal
ua |1 ‘s@091d s9] s8N0} 9p ulosaq sed a119-1nad zaAe,u SNOA

‘[lem pJepuelsgns e ul jJunow |Jepn AL JnoA Buijeisul

Aq pasned ssoj Jo abewep Aue Joj Ajjigisuodsal ou }daooe JAY
‘(010 Joyem ‘AjoLyo9)e

‘seb Ba) saoiAIas Aue JO PIOA pue pJepuels 9|qelns e Jo S ||lem
Bununow ay) 1ey} aINsud 0} Ja||esul 8y} Jo Ajjigisuodsal ay} si
‘Ain[ul [euosiad pue aunjie} 0} pes| pjnod

SJoOpINO 11 SIY} JO 8sn "Ajuo asn Joopul Joy papuaiul SI 1Y SIYL
"JUNOIA [IBAA AL JNOA Jo uoneoyoads ayy uodn Buipuadap Jano
14o] dwos aq Aew aiay} os ‘sued asay) |[e paau Jou ybiw NOA

X1 J rx|a 12908 '

>

wwge

D))

seb.e| pased ap sauoioeli
X161y se|qely sauoloeli
sa|eln|\ suonexiq
sanbuo xy1b1y sa|qel} suonexi4
sbuixi4 |lepmn
buo7 xy1bry Ainq AnesH

XIJ1611

[ SopInjoul sauoldalng J

sasnjoul JuOS SUOIJDXI) SO
Papn|oy] sbuixi

469200 oz

3

rigifix:

AVA
/

Dot & Dab Wall Fixing Kit
With Heavy Duty Rigifix Long Wall Fixings
Use this kit when installing a TV Wall Mount on a
Dot and Dab wall.
This fixing kit is suitable for most TV Wall Mounts.

Kit de fixation pour mur en placoplatre
Avec les fixations fiables Rigifix Longues
Fixations Murales

Utilisez ce kit pour installer un support mural de télévision
sur un mur en platre.

Ce kit de fixation convient a la plupart des supports
muraux de télévision.

Kit de fijaciones de pared Dot & Dab
Con las fijaciones fiables Rigifix Fijaciones de
pared largas

Utilice este kit para montar un soporte mural para TV
en una pared Dot and Dab.

El kit de fijacidnes es apto para la mayoria de soportes
murales para TV.

CUSTOMER SERVICES HELPLINE NUMBER:

+44 (0) 333 320 0463 (UK)

NUMERO DE L'ASSISTANCE CLIENT:

NUMERO DE servicio DE ATENCION AL cLENTE: | -8 00 667 0808 (USA]




n Install Wall Plugs and Bolts )

i

40mm (1916")

the drill hole pattern

The drill hole pattern shown is an example only. Follow
in your TV Wall Mount Instruction.

Z Remove Dust from Hole.

TR

EQ v12mm (15/32")
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e

e »{110mm (413")

Insert Wall Plug B and tap
into place with a hammer.

Both Plug B and Bolt A
MUST be flush with the wall.

Screw Bolt A into Wall
Plug B using an allen key.

n Installez les prises murales et les boulons j
Le modele de pergage présenté n'est qu'un exemple. Suivez le modele de
percage indiqué dans les instructions de montage mural de votre téléviseur.

40mm (19/16") QR
\“MAX gap 3®:Retirez la poussiére du trou
: , M : ™

S kﬂ ¥12mm (15/32")
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M

e »{110mm (413")
La prise B et le boulon A DOIVENT

A étre encastrés dans le mur.

Vissez le boulon A dans Insérez la prise murale B a
la prise murale B a I'aide sa place et enfoncez-la avec
un marteau.

Monte las clavijas y los tornillos de pared J

40mm (1916")
MAX gap

b

para TV.

A/

El patron de orificio a taladrar solo es un ejemplo. Siga el patrén de
orificio a taladrar en el manual de instrucciones de su soporte de pared

{@:-Elimine el polvo del agujero

g v12mm (15/32")
(2 n o . —
M+

e »{110mm (413")

A

Introduzca la clavija mural
B y coloquela en su sitio
con golpes de martillo.

La clavija B y el tornillo A DEBEN
estar alineados con la pared.

4

Atornille el tornillo A en la
clavija B con una llave
Allen.

Fitting the Wall Bracket
Installer lapplique murale
Fijando la Placa a la Pared

The Wall Bracket shown is for illustration purposes only.
Le support mural présenté ne l'est qu'a des fins
d'illustration.

El soporte mural que se muestra es solo con fines
demostrativos.




